/_\ :
YcTHas paboTa

® TMocnenosarenbHOCTD (X ) 3a7aHa GOPMY/ION: X =n>.

© Kakoit HoMep uMeeT 4jieH 3TOU MoCIel0BaTe/IbHOCTH,
€CJIM OH PaBeH 144¢ 2257 1007
—152— 2 a2
144=12"=X__ 225=X , 100=X
© {BAsAOTCA M YIeHaMHM 3TOW MOC/IeJOBAaTeTbHOCTHU
yrciaa 487 4971687

48 11 168 He ABASIOTCA YI€eHaMH
nmocjaea0BaTe/IbHOCTH,
49 — ABJISIETCA.




O nocnenoBaTenbHOCTH (U_) M3BECTHO, YTO
u=2,u_ =3U +1.
1 n—+1 n

Tako# crtoco6 3agaHus

I1oC/a1e10BaATE€JIbHOCTHU HAa3bIBa€TCSA
PexyppeHTHBIM.

HanauTe nepBbie YeThIpe 4ieHa 3TOM

[10C/IeZJOBATEeIbHOCTU. U =2
u_=3u +1=7
u_=3u_+1=22
2
U, =3U_+1=67




Apugpmemuyeckas
npozpeccus



Yo Takoe MPOMPECCUA? £YkF=

TepMUH «MpOorpeccusa» NMeeT NaTUHCKOE MPONLRUKAEAMIE

(progression), YTO O3HAYaEeT «ABUXEHME Brepea» 1 bbin
BBeJEeH pUMCKMM aBTopom bosuvewm (VI B.).

JTUM TEPMUHOM B MaTeMaTUKe Npexae MMeHOBa U

BCAKYO MOCNA€4,0BaTe/IbHOCTb YMCEsT, MOCTPOEHHYHO MO
TAKOMY 3aKOHY, KOTOPbIN MO3BOASIET HEOrPAHUYEHHO
NPOAO/IKaTb 3Ty NOC/e40BaTE/IbHOCTb B O4HOM
Hanpae/ieHnU. B HacTosiLee BpemMa TEPMUH «MPOrpeccmsa»
B MEePBOHAYa/IbHO LUMPOKOM CMbIC/1e He yrnoTpebaseTcs.

Ba BA>XHbIX YaCTHbIX BUAad I'IpOI'pECCl/Il\/’I —

dMeTnyeckan n reomeTpmuyeckasi — COXpaHuIn CBOU
ns.



OnpedeneHue apugpmemuyeckou

npozepeccuu
Yucnosas nocnedosamenbHOCMb, Kax#OblU Y/1€H

Komopol, Ha4YuHas co 8mMopoz20, paseH cymme
npedbidyuje20 u 00HO20 U Mo2o e yucna d,
Ha3bisaemcs apudmemuyeckol npozpeccuel.

Yucno d Ha3bisarom pa3Hocmbio apugpmemuyeckol
npozpeccuu.

a =a, +d

n

d — an _an—l




apndpmeTnyecKkon
nporpeccuu

2,6,10,14,18, .... d=4, a_>a
11, 8, 5, 2, _1, coee d=_3, a <d

n+i1 n
5 5 5 5 5 - d=o, a_=a_

Ecnu B apudmeTryeckoit mporpeccuy pa3HoCTh
nmojokuTenbHa (d>0), To mporpeccus sBisieTCs
BO3PAaCTAIOLIEeH.

Ecnu B apudmeTrryeckoit mporpeccuy pa3HoCTh
orpuiiarenbHa (d<o), To nmporpeccus siBisieTcst
yOBIBaIOIIEHA.

B cnyvae , ecniu pasHOCTh paBHa HY/II0 (d=0) 1 Bce YIeHbI

nmporpeccruu paBHbl OJHOMY U TOMY )K€ YN CITY,
Imocyie 10BaTe/IbHOCTDb Ha3bIBA€TCSA CTaHHOHapHOfI.




d =d +C
2 1

aHo: (a ) —apudmeTHyecKas Nporpeccus, a_-nepebiv
ysieH nporpeccumn, d — pasHoOCTb.

a =a +d=(a +d)+d=a +2d
3 2 1 1

a =a_+d=(a_+2d)+d =a +30
4 3 1 1

a =a, +c =(a1+3d) +d = a_+40

a_=a_+(n-1)d

- popmyna n — 020 4neHa

apugpmemuyeckou
npozpeccuu



Qopmyna n — 020 YneHa
apugmemuyeckol npozspeccuu

Ilana apudmMeruuecKasa nporpeccusd
al’ a2, a3, ..., an, o 00 ®

hI/ISBeCTHO, uTo a, = 5, d = 4. Hai#itu a,,.

', =a +21d="5+ 21.4 = 89.
e



Qopmyna n — 020 YneHa
apugmemuyeckol npozspeccuu

a =a,+(n-1)d

Ilana apu@dmeTuuecKasa nporpeccus

Qs Ayy Aoy eaes Ay one

WassectHo, ut0 @, = -2, d = 3, a_= 113. Haitu n.
a =a, +(n-1)d;

118 =-2 +(n-1)-3;

118 = 3n - 5;

n=41.



Qopmyna n — 020 YneHa
apugmemuyeckol npozspeccuu

a =a+(n-1)d

Ilana apudmeruuecKasd Iporpeccus

al’ a2, a3’ ..., an, ® 00 o

NssecTHO, uTO d = -2, a,, = 83. Haittu a,.

a,,= a, + 33d;
83 = a, + 38-:(-2);
a, = 159.



Qopmyna n - 020 YneHa
apugpmemuyeckoli npozpeccuu

a =a,+(n-1)d

Hana apudmeruuyecKasa nporpeccus

al, a2, a3, ..., an, ® o0 ®

WssecTHO, uTo a4, = 7, a, = —35. Haiitu d.

a = a, + 14d;
-35 =7 + 14d;
14d = —42;

d = -3.



MaTtemaTUyecKum AUKTAHT:

d-370...apudmeTnueckomn nporpeccumn

pPa3HOCTb
N-3TO...4JleHa apuPpmMeTU4YeCcKOU nporpeccum
Homep

Ecau pasHocTb apudmeTnyeckom nporpeccum
oTpuuaTesbHOe YUCNI0,TO NPOrpeccus...

ybbiBatouas

Ecan pasHocTb apudpmeTnyeckomn nporpeccum
O/10)KUTEe/IbHOE YNC/I0,TO NMPOrpeccus...

BO3pacTaloLLas



